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regért, az önálló vámterületért, az i 
önálló bankért lelkesednek most 
azok, akik a közös intézménynek 
dieséretóben növekedtek fel. Ezek j 
akarják kitanitani a függetlenségi J 
elvekre azokat, kik egész életükön í 
át e/ekórt az elvekért harcoltak.

Csak a vakság nem látja át ezt 
a kétszínű játékot, amely spekulá- j 
cióját a magyar nép, politikai éret­
lenségére alapítja. Éppen ezért a j 
függetlenségi párt, amelyet a nép- j 
hez való határtalan bizalma és a i 
magyar nép józanságába vetett hite 
tett meg a mai parlament többsé­
gévé, megvetéssel fordul el ezen 
rosszhiszemű rágalmazóktól és nyu­
godtan várja annak a népnek az 
ítéletéi, amelyhez nem lett hütelen { 
soha. Bízik a magyar nép józan­
ságában, bízik abban, hogy aki 
visszapillant a közelmúlt alkotmány­
válságra és aki előre tekint a jö­
vőbe és számot vet annak eshető­
ségeivel, az előtt nem lehet kétséges, 
kit kövessen: a függetlenségi párt 
nagy múltú és kipróbált jellemű 
vezéreit-e, vagy pedig azokat a po- ; 
litikai kalandorokat, akiknek amúgy j 
sincs semmi ves/iteni valójuk s j 
csak a zavarosban tudnak halászni. i

Elnök: A Ház határozatai ellen órást 
tenni nem lehet. Ami pedig a lényedet il­
leti, számos precedens van. Még löreóny- 
javas-l ltok tárgyalását is lehet egyesíteni.

Sup lo Ferenc tovább kezd beszólni.
Elnök: Megvonom a szót a képv.selö

úrtól.
Tuskán Gergely beszél ezután a javas­

lat ellen, majd Popnvics Dusán, Muac.se- 
vics Va/.ul os Magdics Péter, liabics Oyalszki 
Ljuba, Modrusan Gusztáv és Pnbicsevics 
Szvetozár szónokolnak norvatul, rendkívül 
hossz.ida!mssan.

Nagy zemplénmegyei küldöttség járt 
ma a kormánynál. A küldöttséget, amelv ép 
o yan nagy volt, mint a men iyi kérelemmel 
megterhelve érkezett, a nagy kupolaterem­
ben fogadta Wekerle miniszterelnök és Kos­
suth Ferenc kereskedelmi miniszter.

Mecznor Gyula főispán adta elő a 
zempléniek tőkórósét, amely arra vonatkozik, 
hogy a tokaji bortermő vidéket zárt terült­
nek nyilvánítsák, hogy oda a napi fogyasz­
táson kivul no lehessen bort bevinni.

Kossuth Ferenc válaszában kijelentette, 
hogy a kérdést tanulmányoznia és meg­
beszélnie kell az egész kormánnyal, az 6 
támogatására azonban egész Tokaj-Hegyalja 
feltétlenül számíthat.

Hasonló értelemben válaszolt Wekerle 
is. A küldöttség ezu án a helyi érdekű ké­
relmek egész sorát ad.a elő.

A közgyűlés tárgyai.

Jusd: Gyula is megvonja a szót.
A cselédszerző-intézetek 

szaporítása.
Szőlő-telep a halapon.

A képviselőház ülése.
Budapest, november 25.

A mai ülésen ismét Justh Gyula elnö­
köl. A jelentősek és a jegyzőkönyv hitelesí­
tése után következik az autonóm vámlatifa- 
javaslat tárgyalása.

Supilo Ferenc a házszabályokhoz szól 
magyarul. A múlt ülésen Huilsy Pál azt 
indítványozta, hogy a javaslat három sza­
kasza együtt legyen tárgyalható. Az egész 
olyan gyorsan történt, hogy nem lehetett 
hozzászólni.

— november 26.
(Saját tudósítónktól) A jog- és pénz­

ügyi bizot ság tegnap dtdulán ülést tartott, 
melyen a decemberi közgyűlés tárgyai elő­
készítéséhez, kezdtek hozza.

Az ülés tárgyai kötött érdekesebb volt 
a halápi Bvkorhegy ügye. Mint már megír­
tuk volt lapunkban, több gazda ajánlatot tett 
a városnak, hogy a Bokorhegy 40 holdnyi 
homokierüietót megveszi szőlő-telep és nya­
ralóhely céljaira A jog- és pénzügyi bizott­
ság tegnapi ülés n foglalkozott az üggyel és 
igen helyesen úgy határozott, hogy a varos­

nak úgyszólván semmi jövedelmet nem hajtó 
földterületet tiadja. J

A j g- és pénzügyi bizottság egy be­
advány folytán azt is elha ározta, hogy a 
cstilédszerző-intézetek számát hatról nyolcra 
felemeli.

Az Adria ha'konzervgyárnak, városunk 
e szépen fejlődő iparvállalatának is némi en- 
gedménytóteli javasol ad d a bizottság, neve­
zetesen 10 évi községi adóelengedést ’és 10 
évi kövezetvám fizetése alól való mentessé­
get. A gyár ezzel szemben felajánlott a vá­
ros közönsége számára néhány mázsa halat 
amelyet a váll.,lat ö költségén fog árusittatni' 
hogy a nagy husszükségletm némileg így 
is segítsenek. J

Az ülésről alábbi tudósításunkban szá­
molunk be:

Jelen volt ik Király Gyula tanácsnok 
elnöklete alatt Márk Endre, Tüdős János dr., 
Juhász Ignác, Komlóssy Ar ur, iij. Schwartz 
Vilmos, Rickl Antal, B. Nagy Sándor, Aczél 
Géza főmérnök, Vargha Káioly tb. tanácsnok 
és Sinka Sándor.

A cselédszerlök szaporítása.
A rendőrfőkapitány azt javasolja, hogy 

a cseltidszer.-ó-iniőzetek számat hatt ol nyolcra 
emeljék fel és a kauciót 400 koronáról 800 
koronára. Előadó javasolja, hogy adj anak 
helyet a kérelemnek, mert a rendőrfőkapi­
tány szerint is szükséges a cselódszerző inté­
zetek számának a szaporítása.

Rickl Antal kérdi, hpgy szükség van-e 
tényleg a szaporításra.

Vargha Károly tb. tanácsnok előadja, 
hogy nagy a cselédszükség és a cseléds/erA- 
intózeiek számának szaporításával remélhe­
tőleg segíthetnének némileg a bajon.

A jog- és pénzügyi bizottság hozzájárul 
a főkapitány javaslatánoz.

Eladjak a Bokorhegyet.
Tulogdy Ferenc és társai azért folya­

modtak a városnoz, hogy a Halápon levő 
Bokorhegy területet adja el a város 1—2 
h jldnyi parcellákban, hogy ott szőiőtelepet 
létesítsenek.

A gazdasági bizottság ajánlja a jog- és 
pénzügyi bizottságnak a terület eladását, 
holdanként 600 korona kikiáltási ár melle t. 
E őadó Vargha Károly tb. tanácsnok nem 
javasolja az elidegenítést. A területet inkább 
erdősítés, fatenyósztes céljaira használjak fel

fényes, nagy termet, más és más férfi kar­
ján, azalatt is mindig rád gondolok.

Szétütnék veled lenni kicsi, csendes 
falusi házban s te jönnél haza fáradtan, el- i 
tikkadva a nehéz munkától.

És én boldog lennék, nagyon boldog; : 
ha szomorú volnál, vigasztalnálak, ha fáradt | 
lennel, váltamra hajtanád a fejedet s úgy 
pihennél meg. De ez nem lehel igy 1

Három óv óta, nem tudom hányadszor 
mondom ezt el neked, de te mindig hideg, 
nyugodt tekintettel nézel rám, mint mikor 
utói iára láttalak. Akkor nagyon-nagyon 
hideg voltál. A fülembe cseng az a hang 
ötökké s minden szó be van vesve u szivem 
sötét lapjára.

— Margit, nekünk válnunk kell. Mi 
nem tudunk fény, kényelem nélkül élni, ez 
a mi éltető légkörünk s ezt én már neked 
nem tudom biztosítani.

Első pillanatban nagyon nyomorultnak 
tartottam az egész világot.

Szerettem volna oda omolni a melledre, 
nem kell nekem fény, kényelem, én téged 
szeretlek, te vagy mindenem.

De te elegáns nyugalommal álltái előt­
tem s a könyeimen át az embert láttam, 
akt semmi áron nem akar szegény lenni s 
aki fényben, kényelemben fog élni minden 
áron. Es akkor játszottam legnehezebb sze­
repemet, mikor el nem sirt kényektől, szik­

kadt égő szemekkel rád se néztem és el­
mondjam, hogy „ón is épen igy gondoltam“.

Nem estem össze; talán soha olyan 
erős nem voltam, mint abban a percben, 
mikor kimondtad, hogy nem szeretsz.

Régen mondták. De csak akkor tudtam 
elhinni, ha nem láttalak; de ha láttalak, 
elfeledtem mindent, csak szeretni tudtalak.

Egy bútordarab, egy viráglevél, egy só­
haj, egy tekintet, sona nőm emlékeztet arra 
itt, hogy valaha voltam ott is.

Es seuki nem tudja, senki nem sejti, 
hogy magányos éjen át hozzád beszólok, vá­
rom a vigasztaló szavadat.

Ha süvölt az éles tavaszi szél, megrázza 
a kopár ágakat, úgy összeszorul a szivem s 
szeretnék sírni.

Sírni annál inkább, mert nem szabad, 
nekem mindig mosolyognom kell. S mosoly­
gok, ha szép asszonynak hívnak, mosoly­
gok, ha rólad úgy beszélnek, hogy „az az 
ember".

Mosolygok és nagyon, olyan nagyon 
boldogtalan vagyok.

Keskeny kezeivel összeszoritja forró 
homlokát, mely oda hanyatlik az asztal szé­
lére R a sápadt arcon zokogás, sóhaj nélkül 
patakzanak végig könyet.

Soká maradt igy, meg van bénulva, a 
lelke messze távolba röppen, ki egy idegen

világba, hol millió idegen közt keresi az 
egyetlen embeit. Miijen jó, hogy nem ta­
lálja meg. Hogy holnap ismét elmondhatja 
„mennyire szeretlek“ s nem borzong össze 
az u'álat, a megvetés hidegétől.

Verőfényes, tavaszi napsugár csalja ki 
az embereket.

Monor kiséri a szép asszonyt, ki vilá­
gos toileltjeben ma még szebb, mint eddig.

A férfi hirtelen feléje fordul a kér­
déssel.

— Maga egy felelettel adós nekem. 
Elfeledte már azt az embert ?

A szép arcon egy rángás fut át, mely 
mosollyá változik, idegesen játszik a naper- 
nyője nyelére kötött ibolyákkal, mig Monor 

i türelmetlenkedve kérdi:
— Ugy-e, meghalt ?
— Igen, meg! Eltemettem, de virágot 

nem teszek a sírjára; pihen egy kiesi fekete 
koporsóban, de nem siratom meg s lezárom 
a koporsót, hogy tehér lepelben, éjfelen ne 
jöjjön kísértetnek.

Monor arcán derült mosollyal, forrón 
megszorította az asszony keztyüs kezét 1

— Maga édes, bohó gyerek!

ti 1 már a remeItt vannak ük?»remek olasz és angol férfi-kalap különlegességek
József férfi és női divat áruházában
E C Z E N, Piac-utca 50. szám. (Megyeház mellett.)
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ÉS“ndÓ faSZUksé8bcn sze"ved a város

Török Gábor főerdőmest, r ;= ,.
Bokorhegy eladását " Javasolja »
, . „KJral^ °>'uia lanáesnok a gazdasági 
bizottság javaslata mellett foglal állást pia 
ad », hogy most 20 koronát jö/cde m», ndanket a kórt terület a váriénakTs az °e'-
adás folytán minimum GOO koronát k,mndr»Ä'SSSM&Ä-sfiiass
Bokorhegy eladásának. J Dan a

, *fira:!y Gyula kijelenti, hogy a Bokor- 
hegy korul mindenütt magán tulajdon van
£™«£w.,er a

. boSíVt a,?„TiÄb?p 

b.,ems%i‘7J:Cbk.biztosítják a várost, hogy az égisz 40 hol­
dat megveszik. Ily körűimén, ek között hozzá­
járul ahoz, hogy a Bokorheyyot l-‘> hní,t nyi parcellákra felosztva adják el s S 
erdősítés céljaira foiditsák. * c

I ,A0m,<£Sy* Arlur nem Járul hozzá az 
eladáshoz. Kívánatosnak tartaná ha az erdl- 
mestertől bővebb felvilágosítást kapnának a 
közelebbi viszonyokra nézve. Indítványozza
re°ngdyrőiVegy 6 " kérdést v előre a^apG

Aczéi Géza ellenzi az eladást 
Elnök szavazásra teszi fel u kérdést mire bizottság szótöbbséggel elhatározz», heti’ 

hajlandó eladni a Bokorhegyet, még ’p“d”g
mellett8 eZ°r komna kikiáltási ár

Horváth Mihály és neje Gólya-utca 2-ik 
sz. alatt levő házukat 17 ezer koronáért meg­
vételre ajan'ják a városnak.

A jog- és pénzügyi bizottság javasolni 
fogja a közgyűlésnek a vételt, mivel az
teleakrTdt,i'é8 szempoutjábó1 szükség van a

A halkonzervgyár kérelme.
m ,.,Az "ádria“ halkonzervgyár azért folya- 
modtk a városhoz, hogy csatornát építtessen
mgáMrtt0T etrre*a V11103 SÍ*Ját költségen, 
ovábbá gáz világítást vezessen be, 10 évi

községi adómentességet és a kövezetvám 
hzetese alól való mentességet biztosítson a 
gyár részé.e a város. A csatornát és a gáz- 
vtlágitást már bevezette a város a gyárba a 
községi adó és a kóvezetvám alól való men­
tességet pedig 10 évre javasolja megadni a 
jog- és pénzügyi bizottság a gyárnak, amely 
ennek elleneben felajánl a városnak néhány 
métermázsa halat önköltségi áron. 1

A .róm- katb. egyházbizottság kéri a 
várost, hogy \\ óla ff ka Nándor, az elhunyt 
püspök emlékére teendő ösztöndijalapitvánv- 
hoz járuljon hozzá valami összeggel. Az elő­
adó nem javasolja a város ré zéről való ada­
kozást, imvel az ilynemű adakozásnak csuk 

,or v<dna értelme, ha a varos önálló ösz- 
tondijat iétesitene. A bizottság hozzájárult az 
előadó javaslatához.

Szeged város egy átiratban azt java­
solja Debrecen városának, hogy a város tör­
vényhatósága területén Szeged példájára ne 
vegye,igénybe a katonai zenekarokat, hogy 
elkerüljék a Gott értődték eljátszását. A vá­
ros hasonló szellemű intézkedést fog hozni.
, 9yőr vármegye a vármegyei pénztárak 
os számvevőségek visszaállítása érdekében 
■átiratot intéz a képviselőházhoz. Kéri, hogy- 
Debrecen szintén pártoló feliratot intézzen a 
kepviselőházhoz. A bizottság hasonszellcmü 
ettrat szerkesztésére határozza el magát,

A jog- és pénzügyi bizottság ülése ez­
zel véget ért.

A debreceni egyetem.
Folynak as adakozások.

— november 26.
tu<Iósitónktól.) A debreceni egye­

li™ 1IZ egész Protis-V uetL'éVy és egymásután foglalnak állást amellett, hogy Debrecenbe az egyetem 
minél előbb feiállitassók. De ezenkívül is az 
egyes egyhazak az erkölcsi támogatáson kí­vül anyagiakban is sietnek a debreoen“ pro­
testáns egyetem alapozásában részt venni.
„„■„nz egUlÓbb, ,í*z alsószabolcs-hajdu vidéki 
egyházmegyei lelkészegyesület hozott ez irány­
ban igen dicsérendő határozatot. y

A lelkészegyesület alaki közgyűlésén 
ugyanis céljai közzé iktatta a debreceni 
?rthWtem mcKVft|Ó8Ításának szolgálatát. A 
többi magasztos célok méltó cél a lelkipász­
torokhoz s legbuzgóbb működésükhöz, mely­
hez őszintén kívánunk sikert. y

Szolgáljon a nevezett egyházmegyei 
lelkészek elhatározása például az ezután ala­
kuló ószegyesül eteknek s vegye be pro-

srisÄ“"*1*1“ **
. Nemreg küldött például a bihari egyházme­

gye a tiszántúli egyházkerület egyetemi alap- 
Jának gyarapítására 800 koronát, melyet ?a
aíannciegVhaZaÖZSégek SVüjtöbek Bocskay 
m tp címen de most a debreceni egyelem 
céljaira fordították.

szabású mulatság előkészítésének ügyében a 
mulatságrendező bizottság Práter Erzsébet
24héngHő|e lAMk ^exßi népes üyülést tartott f. 
-,4-ón délelőtt 11 makor a női ipariskolában.
A bizottság elnöke előadta a január 11-én 
tartandó mulatság egész tervét, melyet a ta- 
gok nagyórdeklödessel és lelkesült helyes- 
lécei vettek tudomásul. A mulatság elme
dó^óí'mnnH “mit •“ ie£enda és mese Eldorá- 
,-ó-r„61a ™ond> af Januar 11-én mind látható 
iv l v Arany' 5lka d'szlermóben. Pazar fény- 
6,a V húex, i01,'™’ Gabaret színpad, azon 
,S?S8kbr de,kesobb Eldorádóról szóló 
előadásolí felvonulás stb. A teendők a vigalmi
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Agyonlőtte magit.
A véletlen áldozata.

Országos birkózó verseny
Debrecenben.

A magyarországi Főiskolák bir­
kózó bajnoki viadala.

— november 26.
. December hő 8-án rendezi a „Debre- 

cent Akadémiai Athléta Klub“ a magyar­
országi főiskolák birkózó bajnoki versenyét 

, D brecen szabad királyi város nehéz 
súlyú bajnokságát a kereskedelmi akadémia 
torna csarnokában. a

A versenyt méltóságához illően óhajtja 
ez ifjú Akadémiai Athléta Klub megrendezni 
f szorgalmasan dolgoznak is sikere órdekó- 
ben A napokban kérik fel a védnököket is, 
a kik városunk sportbarátai fognak lenni. A 
mint az előjelekből látható a verseny' igen 
nepes lesz, különösen a fővárosi egyletek 
lógják magukat nagyszámban képviseltetni.

, ^8f.en figyelemre méltó a verseny díj- 
jazása is, Debrecen szabad kir. város nehéz 
súlyú bajnokságára, a tekintetes városi ta­
nács kegyeskedett egy igen értékes és gyö- 
nyom időleges vándordijat ajándékozni, inig 
a közép súlyú főiskolai bajnokságra, az úri ! 
kasino adományozott egy mii vészi tisztelet 
dijat, a könnyű súlyú főiskolai bajnokságra 
pedig az egylet tűzött ki egy szép dijat.

8 valóban szép dolog a városi tanácstól 
és a kasino elnökségétől, hogy figyelembe 
vevő e hutai egylet nemes törekvését és 
intencióit nem szűnik meg folyton anyagi 
áldozataival ségitségére lenni e letterős egy- 
I tnek. S hogy e birkózó versenyt minél szá­
mosabban látogathassák, ig\ ckezett az el- 
noksDg a lehető legolcsóbb ' belépti jegyeket 
megállapítani. Helyárak elsőrendű ülőhely 2 
korona másodrendű ülőhely 1 korona, álló­
hely 50 fillér diákjegy 30 Túlér.

Mulatságok.

Egyház és iskola.
. A debreceni iparostová bbkepző 
ín" , ly?m ma este 7—9-ig a következő 
előadásokat tartja : I. sz. tanterem : Rajz: 
a kocka ős hasáb természet utáni rajzolása.

fZi tanterem: számtan: arányos mennyi­
egek, arányok, aránypárok.

* , A debreceni jótékony nöegylet bálja.
A debreceni jótékony nőegvlot, mely az em­
berszeretet jegyében közel negyven óv óta 
nagy buzgalommal működik és ezen idő alatt 
tenger könyet törölt le irgalmasságának 
puha kendőjével az árvák és szegények sze­
meiről, másrészt a különböző társadalmi ele­
mek összetartozandóságának érzetét külön­
böző jótékonyáéin mulatságok rendezésével 
erősítette és ápolja most is - 1908. január 
hónap ll-ikén fényes bált rondez. A nagy-

Végzetes szerencsétlenség.
— november 26

(Saját tudósítónktól.) A feevver- 
reJ való gondatlan és könnyelmű 
bánásmódnak ismét áldozata, ismét
ív ^ Eg-y 13 éves kis gyer­
mek veletlensegből meglőtte magát
megha?tyOS sérÜles következtében

A közeli Sárándon történt a 
Vegzetes baleset. Az áldozat Vass 
bandor 13 eves fiúcska, ottani szü­
lök gyermeke. A kis fin vasárnap 
difiben hozzájutott valami rozsdás
ke!defttgyVerheZ’ mellyel já<szodozni

A babrálgatás közben a fegyver 
mely t.?ltye volt, hirtelen elsült és a 
sorét töltések a fiacska mellébe fú­
ródtak. A fiú sérülése nem volt 
súlyos de a regi töltések vérmóree- 
zest idézték elő, amely pár óra 
alatt megölte. Az előhívott orvos 
sem menthette meg az életnek, csu­
pán a beállott halált konstatálhatta.
., . Az esetet az ottani elöljáróság’ 
táviratban bejelentette a debreceni 
ügyészségnek, mely széles körű 
vizsgalatot vezetett be, hogy kit 
terhel felelősség a szerencsétlen- 
segert.

, A vizsgálat eddigi eredtnénye- 
kent a szuiok ellen megindították 
az eljárást gondatlanság miatt.

A köztisztaság érdekében.
A főkapitány rendelet«.

— november 26
(Saját tudósítónktól.) Igen helyénvaló 

és szükséges rendeletét bocsájtoit ki Végh 
Gyttla rendőrfőkapitány, hogy a köztisztaság 
által a tovaharapúdzó járványos betegségnek 
gátat vessen.

A rendelet szövege a következő:
Rendelet a szeszes italok kimérésével 

foglalkozó üzlettulajdonosok részére.
A folyó év utolsó negyedében váro­

sunkban járványszerülog fellépett és szór­
ványosan folytonosan mutatkozó hasi 
hagy máz, vörhony és másféle fertőző be­
tegségek lehető meggátlása érdekéből fel­
hívom tarnet, miszerint üzleti helyiségét 
folytonosan a legtisz ább állapotban tartsa

,,ZPn8ég r-?zi5re kiszolgáltatandó sört s 
általában mindenféle szeszes italokat 
minden alkalommal egészen tiszta poha­
rakkal adja ki.

A poharakul le- és kiöblítésére, ki­
mosására pedig és kizárólag csapról eresz-

*. V*
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(ott tiszta friss vizet használjon; általában 
a közegészség és köztisztaság folytonos 
fentartása érdekéből, u legmesszebb menő 
intézkedéseket tegye meg, mert ellenesei­
ben szigorúan büntetni fogom, ismétlés 
esetén pedig ital mérési engedélyének be­
vonása iránt a szükséges lépéseket meg­
tenni nem kések.

Miről Címet jelen rendeleiem kézbe­
sítésével R azon hozzáadással értesítem, 
hogy a mai naptvd fogva üzleti helyiségét 
rendőrorvosiiag fogom megvizsgáltatni.

Egyben megbízom a belvárosi rendőr- 
kapitányságot, hogy az összes vendéglő, 
kávéház és bormórósek, általában minden­
féle, a szeszes italok kimérésére szolgáló 
üzlethelyiségeket, gyakori vizsgálat tár­
gyává tegye s a fenti rendeletéin ellen 
vetőket, hozzám kivéti:! nélkül azonnal 
jelentse be.

Debrecen, 1907 november 20.
Végh Gyula 

rendőrfőkapitány.

Az úrnő halálát férjén kivül, ki nagy 
szerepet t.-zik a társadalmi él tben, négy 
gyermeke és veje, Hencz Károly dr. oiszág- 
gyülési képviselő gyászolja.

Kerekes Gézánó 52 évet ólt. Gyomo rák 
ölte meg, veszedelmes, betegségéből ti leg­
gondosabb orvosi ápolás sem menthette meg.

A gyászesetről a család a következő 
gyászjelentést bocsájtottu ki:

A legmélyebb fájdalommal tudatjuk fe­
ledhetetlen jó nőm, szeretett jó anyánk és 
nagy inaméin, kedves jó anyósom, néhai ke- 
leesenyi Keit kos Gézánó születeti udvarhelyi 
Papp Anna folyó hó 24-ón délután 2 órakor 
ételének 52-ik, boldog házasságának 30-ik 
évében hosszas szenvedés után történt gyá­
szos elhunytál.

Kedves halottunk hält tetemei folyó hó 
26 án, déle^ti fél 11 órakor fognak az ev. 
ief. egyház szériái tilsai szerint Hunyadi utca 
9. szám alatti házunknál tai tandó ima után 
a Kossuth utcai te etében lévő családi sír­
boltunkba őrök nyugalomra tétetni

Debrecen, 1907. évi november hő 24-én.
Bánatos fő je: kelecsenvi Kerekes Géza. 

Gyermekei: Sándor, Annus félj. Hencz K, 
Géza, Tibor. Veje: aszupataki nagy- és kis- 
eőrvistyei Hencz Károly dr Unokája: Hencz 
Tibor..

Áldás emlékére!
Á temető,-!. Gebauer Károly temetkezési 

intézete rendezi.

Az első torok színmű Debrecenben
Eredeti premier.

Mogölíe az orvosság.
Kuiuzbíab áldozata.

(Saját tudósítónktól.I Ziluhy igazgató 
hetek óta tárgyal Prämie Vilmos nyíregyház 
tanárral a legn uzyobb törők költő: Koma 
bej, Gül-Nihá e, in u dra iájának sít in ro hoza­
tala dolgában.

megbeszélitek eredménye az felt. 
kosry Proliié Vilmos a darab fordításával el­
készült és Zilahy társulata a rendkívül ér­
dekes darabot elő is fogja adni.

A Gül-Nihál igy az első török dráma, 
amely európai színpadra kerül s Zil shy tár­
sulata az első, mely a török genius egy re­
mek alkotásának nverpretálására vállalkozik.

Minket magyarokat azonban nemcsak 
ezek a szempontok érdekelhetnek A dráma 
szerzője Kemál bej, a szabadság és honsze­
relem apostola és vértanúja, Rodostóban szü­
letett szag évvel azután, hogy a legnagyobb 
magyar szibadsághos ugyanott nyugalomra 
tért. Komái bej bölcsője ott ringott a Már­
vány-tenger pártján, körülötte lebegett sírjá­
ban nyugovó Rákóczinak leike az igét csap. 
kodo tenger haragjában s ez a szent lélek 
ihlette meg Ke-nalt, Rodostónak Rákóczi utón 
legnagyobb dicsőségét.

Mivel hazáját s annak szabadságát min­
dennél jobban szwette. Kemált is kitagadta 
a hivatalos Törökország, miként kitagadta 
Rákóczit a hivatalos Magyarország.

Szép jÁtél-a a emberiség sorsát intéző 
örök igazságnak, vagy ha jobban tetszik, a 
véletlennek, hogy a rodostói Kémal elnémí­
tott múzsájának legelőször magyar művész- 
társulat és magyar közönség szolgáltat igaz­
ságot, viszi n .teml annak felejthetetlen 
önzetlen jóakaratnak, melyet a törökök tó- 
szérői Rtkic'i elvetett, mikor Rodostóban a 
tör k császár kenyerét ette, honából kita­
gadva, kiátkozva.

Egy úrasszony halála.
Kerekes Gézánó meghalt.

— november 26.
(Saját tudósítónktól.) A város előkelő 

hö'gy társad almának egy általános tisztelet- 
nc-. örvendő tagja hunyt el vasárnap. Kere­
kes Gézánó uras-zony meghalt, mély gyászba 
borítva vele csaladját és nagy kiterjedésű 
rokonságát.

Az elhunyt úrasszony nemes egyszerű­
it -gii életet élt le. Házasságának ép most 
következett volna el harmincadik évfordulója, 
melytől azonban a kérlelhetetlen halál elvá­
lasztotta.

* I — november 26.
(Saját, tudósítónktól.) Még most 

is, a ftílvilágosodottság szazad ban 
egyes vidéken, de különösen falu­
helyt döbbenetes módon virágzik és 
■zedi áldozatait a kuruzslus.

A kuruzsiásnak lett áldozata 
Ilajduhadházon Pásztor János jó­
módú gazdálkodó is. A szerencsét­
len embernek már régóta kínzó 

I gyomorbaja volt.
I ^ Ez ellen keresett orvosságot 
Fazekas Mihály Hadházon ugyan- 

! csak ismert kuruzsló orvosnál. Er­
ről a „csoda-doktorról“ meséket re­
géllek az egész községben s ezért 
Pásztor teljes bizalommal viseltetett 
Fazekas „doktor ur“ iránt, kinek 

I egyébként jó forgalmú rendelője 
volt és csakúgy szedték be a jám­
bor, hiszékeny emberek u kuruzsló 
veszedelmes orvosszereit és alkal­
mazták a iegiehetetlenebb és a leg­
képtelenebb gyógymódjait.

Pásztor Jánost alaposan gyógy- 
i kezelte Fazekas Mihály, a csoda­

doktor. Kátyúit a betegjének valami 
orvosságot és a beteg 48 óra alatt 
meghalt. Mikor a halott kém meg­
vizsgálta a halottat, konstatálta, 
hogy a szerencsétlen ember nagyon 
gyanús, a mérgezés tünetei között 
halt meg. Hatóságilag megvizsgál­
tatták aztán a beteg által beszedett 
orvosságokat és rájöttek, hogy a 
szerencsétlen embert a csodadoktor 
valóssággal megmérgezte orvossze- 
róvol, melyek veszedelmes, mérges 
anyagokat tartalmaztak. Pásztor Já­
nos ezt az orvosságot még hozzá 
oly nagy mértékben szedte be a 
kuruzsló rendeletére, hogy inár a 
rendes orvosi gyógykezelés sem 
menthette volna meg.

A hadházi hatóság szigorú vizs­
gálatot rendelt el a kuruzsló ellen, 
kinek lelkét más hasonló bűnök is 
terhelik.

Készülődés a vármemi 
tisztujitásra.

A függetlenségi párt választmányi 
ülésé. J

Válasz Lengyel Imre indítványára.
nov. 26.

(Saját tudósítónktól.) Lázus éa for­
rongó inmokat ól mostanában a különben 
csendéi Hajdú vármegye. A min.ipában zaj 
lottak le a vármegyei bizottsági tagválasztá 
sok s a jövő hónapban lesz az általános 
tisztuji.ás is.

A üsztujitásra tegnap ejtette meg a 
megyei függetlenségi part választmái ya a 
jelölést s Debrecen város közönsége előtt 
bizonyára feltűnést fog kelteni, hogy Czec- 
lédy Mihály t. ügyészt nem jelölték. 8

Az ülés lefolyása ez volt:
Veszptémy István elnök délután 4 óra­

kor nyitja meg az ülést. Jelentést tesz a 
decemberi közgyűlés idejének és tárgysoro­
zatának megállapításáról. Célszerűnek tartja 
hogy a zászlófelavatás egyidöbon történjék 
a közgyűléssel, amely igy díszközgyűléssé 
alakulna át.

A vármegyei tisztujitásokra vonatkozó- 
iag kimondja az ülés, hogy a választásokra 
egy kijelölő választmányt kell kiküldeni. A 
jelölért e hó 12-ón taitandó pártgyüiósen 
fogjak megejteni. E jelölő gyűlést reggel 8 
órakor tartjuk is ezért felkérik majd a főis­
pánt, hogy a közgyűlést délelőtt 10 órakor 
nyissa meg.

Ezután felolvasták a szeptember 9 én 
tartott választmányi ülésen megejtett jelölé­
seket. Ezek szerint ft párt alispánnak Kovács 
Gyula jelenlegi alispánt, főjegyzőnek Pákozdy 
b-andort, Ii. j gyzőnek Davidházy Sándort, 
tiszti ügyésznek Veszpromy Istvánt, árva- 
széki elnöknek Pénzes Sándort jelöli.

Grósz Adolf dr. szoboszlui ügyvéd hosz- 
! szabi beszédben védelmére kél Czeglédy 

Mihály dr. tiszai ügyésznek, akit a párt nem 
jelölt újra. Hangsúlyozza, hogy a hivatásukat 
pontosan teljesített embereket nem szabad el­
zavarni állásukból. 0 abban a pártban nem 
maradhat meg, melyben a legjobb független­
ségieket kibuKtutiák az állasukból. Appeliál 
Veszprémy István jó szivére s kéri ;iz ülést, 
hogy a tiszti ügyészi állási a újra Czeglédy 
drt jelölje

Oláh Biílint csodálkozik azon, hogy 
Cieglédy Mihályt mellőzni akarják, holott 
semminemű kifogást nem lehet ellene fel­
hozni, oly lelkiismeretes pontos tisztviselője 
ö a vármegyének. Ha alapos ok van a mel­
lőzésre, úgy adjak elő yzokat.

Balthazar Dezső kijelenti, hogy ő volt 
egyike azoknak, akik a Veszprémy István 
jelölését proponálták, Czeglédy Mihály ellen 
nem politikaiak a kifogások. Azt kifogásolja, 
hogy a tiszti ügyész mindenkire lóhátról be­
szel és minden’ lekicsinyel.

Dobó Sándor kijelenti, hogy7 a /iszo­
nyokat eddig nem ismerte, mert tij tag, de 
a nyert íelvilágusitdeok után szivvcl-iólekkel 
Veszprémy István zászlaja alá sorakozik.

Boldizsár Mihály szerint Czeglédy Mi- 
hálynal nincs szükség könyörületre. Szintén 
Veszprémy pártjára áll.

Weszprómy István előadja, hogy soha­
sem aspirált semmiféle állásra. Neki nem 
egyéni eideke, sem ambíciója, hogy tiszti 
ügyész legyen. Egyedül a közügy érdekében, 
a párt egysége szempontjából fogadta el a 
jelölést. Ezen okból nem mond le a jelö­
lésről.

Simon Károly és il. Tóth Pál felszóla­
lásai után az ütés elhatározza, hogy a többi 
állasokra vonatkozólag jefolő-bizottságot 
küld ki, melynek tagjait azonnal megválasz­
tották.

Kovács Gyula alispán javasolja, hogy 
Weszprémy Zoltán főispánt is hívják meg a 
jelölő értekezletre.

Az ütés magáévá teszi az indítványt.
Ezután előterjesztik a vármegyei füg­

getlenségi párt zászlóavatásának az ügyét.
A gyönyörű zászló december 15-rc koszon 
lesz s gondoskodni kell a méltó felavató- 
sáréi.
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Nagy Gábor beszámol a zás kém u 
folyt adományokról. Eddig 081 kor 40 fillér 
folyt be, amely összegből a kiadási,1- fm t sére 315 koronát fordítottak. Fein Ívja ^párt 
tagokat, hogy a gyújtás érdekében agitáka 
nak, annál is inkább, mivel ök a zá«fin­
gok utján nem szerezhetnek pénzt mint át egyesületek szokták. " ’ m mí*s

Majd megbeszélték a zászló ffl|a„ntt . nak módozatát és rendjét. ^avutásá-
Weszprémy István elnök felhívta a, 

ülés figyelmét Lengyel Imre bizottság tan 
azon indítványára, amelyet a december kö 
gyales ele terjesztett s melyben azt indifvá' 
nyozzi, hogy a kormány ellen hi,,,!™«.!ságát fejezze ki HajdirJrmegye. E ,ö< Hf!"
adja, hogy az indítványt szó nélkül hl • nem lehet, különösen -Lrt, m^l d^áeá- 
ban a függetlenség, pártot is sérti Et' 
vármegyét fuggetlencégí pártnak vissza Ln 
utBsitani valamelyik tagja által. Magára S 
indítványra nézve pedig azt indítván™.,,
5Le„naP'rm,dr6i Vegy6k mi|jd le a' köí 

Az ülés az indítványt elfogadja s azindítványhoz való hozzászólássá?" Ín«s S 8Í 
fliegt k'íojt0Süvf'J Weszprémy Istvánt' biztt

400 koronát kapott tőle kölcsön, amelyért az 
uzsoiás 13o0 koronás váltót kapott.

... , mikor Lokhardtnak újra pénzre volt
közötted! VS1 k'>g erm is bajiandónak mutat- 
rozott, de esak úgy, fia Eckhardt 10 nmkoronás váltót ad ffz össztartozásra és S 
enged] “ m,,gyilróvári irtokra betáblázni
r ol E<jkba[d<; szorultságában errois ráállott 
Lejár akor Eckhardtnak újra nem volt pénze' 
csekély összeget kért és prolongálás? de
nf‘lagJn0SlInAr a kőszívűt játszotta és 
csak akkor lágyult meg, amikor Eckhard•
kölcÖsöny?efóLabb^' h°gy uJ'abb 8500 korona 
kot Csillagra.6” * JU az onási naW bill°-
válit,^fr0I? br’n?I> mulva a birtokot vissza- !
ÄpfÄXi“a kö,csön
aábhtoCkSÍllag’ 17 eZ6r koronáért,ásméUz8öné

meg.kÖS

véget.
Ezzel az ülés lelkes hangulatban

:zta

ért

Színház.
MŰSOR:

Kodden : Tolvaj színmű A bérlet.
•Szerdán : Szultán Operette B bérlet

bohózat8CÜbérietJOSette kiSasszo,V a feleségem 

Pénteken: Bőregér Operette A bérlet 
súg B bédetat0“ : VéffrQ vígjáték ujdon-

rotto bérleSodtélUtáU'' °rfeUS a Pokolban ope-
Vasáruap este: 

kis bérlet. Végre egyedül vígjáték

4800 koronát fizetett neki cTilL,^' L 0!v 
Éikh, d ’ ,bügy nóháuv fiélro 2000 koronát

i L a6 _ teh ’ Csiliagcak- '“ertküíT
“ték^í^ws Íly™ a*200,000 kmin?
utekii birtokért mindössze 0000 korona? °a-
kot !átlf»d0r m,tif‘udt8- h°">' Csillag a birto- kot átnaita a felesége, Csillagné nevére.

Lsak most tért észre és lát'a how
8288 SÄ u-*fau*l‘ r"«i„i ,í 

SyjK jfs «•»•'»»*. k.L‘u,,lt
S'ntavS;‘Sjá„"r‘,rati* 0»

S!énaEc?h4ard- e,re följelentette Csillagot, akit
?0UdmeJVáde10 ,rendőrkal,itány többször idé­
zett meg de aki nem jött el az idézésekre
kü°dött°kka 68 a Vid6krül ,öbb táviratot

, aHA'ull?0r a főkapitányságon jelent­
je fí h01 r°Vld kihul'fe'atás után letartóz-

„ , Mucsa, 1907 okt. 10.
Kedves Klotild !

Uracskámmal együtt számláljuk a napokat 
küZ0S kon>,ha megnyitásáig. Bizony még 21 

nap van hatra. November elseje lesz az énfsza- 
badsagom hajnala. A dolog most már teljesen 
biztos, mert Guszti tegnap befizette a negyven 
korona felszerelési költségeket és az első havi 
hotven koronát, kötelezvén magát hat havi rész­
vételi e. A társaságban mindenfelől erről beszél­
nek s amint az eddigi feliratkozásokból látszik 
minden előkelő család bouue lösz. Szánakozó 
mosolygásul tekintek a korzón azokra a szeren­
csétlen barátnőimre, akik egyrészt férjeik zsar-
““ Ä mfféSZt amiatt a rongyos 110 korona 
miatt kénytelenek lesznek nélkülözni a közös 
konyha aldasait. Szeretettel csókol barátnőd

Katinka.
IV.

Mucsa, 1907 nov. 3.
Kedves Klotild!

Már harmadik napja élvezzük az uj kosztot 
1 ompas, fejedelmi, mit mondjak még ? . 
Nagyszerű, bőségesen elég ogy adag nekünk 
kettőnknek, meg a cselednek Minden ízletes és 
kitűnő. Az igaz, hogy még most eleinte a be­
rendezkedés zavarai miatt délben csak három 
tál ételt adnak, de néhány nap, vagy o-y hőt 
múlva minden rendben lesz. Az uracskám el 
van ragadtatva és én, óh én nagyon boldog 
vagyok, hogy mindenre van időm, délelőtti, dél­
utáni korzóra, látogatásokra, regényolvasásra 
noegylcti gyűlésekre, matinékra, szoárókra szóval 
mindenre Boldogságban úszva

csókol barátnőd 
Katinka.

V.
Mucsa, 1907 nov. 19.

* A tolvaj Bernstein Henry a szinnad 
nagy mesterének színmüve a Tollai voU a
Khunő^lőTdaegh lk lteenf,gy0bb 8'kerü darabja, 
rvuuno előadásban került színre s ideeizeató

etsss sä -m»

I Szultán. Verő György kedies operett
míiélkv?LtetUivénaA h0lriapi elöadása őszinte 
erői vi szi? rét', SZm,á,8U‘at iegkiválóbb 
tán 711, 5észt az, operett előadásán. Szul- t rifirhh^,léLRo:£8lárlát Zsigmondy Anna 
Sel át Fehér Olga, kellemet, s basát Horváth 
uj fnr a. rettenetest Arkosi Vilmos A

Gvnl f Pr6mierek a e*mhAr.ban. Zilahy £í“ színigazgató tegnap érkezett meg 
Budapestről ahol a színházak újdonságait 
sz, Budapesti tartózkodása alatt ir.eg-
szirezie: Végre egyedül, Kerülő ul, Bál kl- 
élynő és Varázskeringő elői.dási jogát - 

Az újdonságokra már nagyban készül a drá- 
81 08 az operette személyzet.

A uracsai kollettiv konyha
története levelekben.

Vakmerő uzsora-csalás.
A vagyonából kiforgatott föld- 

birtokos.
— november 26.

földbirtokodvn?? fíi ^ E0kbardt Taszi,d 
Csilla,. i„n4 v?V főhadnagy feljelentést tett 
hogy pz f íV 4 év.e8 serléskoreskedő ellen, 

P d gy°nábÓ1 tB]J'esen kiforgatja. 
200mM)\?ardtnzk Maí?.Vuróvár mellett van 
W’fiOOO “n°“a óVái'ü birtoka- »u-e’yet Csil- 

Át?i.,T°rnn“ kölcsönnel kiuzsorázott tőle.
laegaí LT «l?“Váiban kötöl,e Eckhardt Cell- 

első üzletet, meg volt szorulva és

%.y privát levelezésből kiollózta: N
I.

,, Mucsa, 1907 szept. 5
Kedves Klotild !

... 1 Főmmel újságolom, hogy amiről a nyáron 
a fürdőben annyit vitatkoztunk, - közös konyha 
városunkban is alakulófélben van. Az eszmét 
nagy lelkesedéssel karolja fel városunk intelli­
genciája, különösen mi, zsurasszonyok Az 
urarskam nem valami nagyon szinpatiroz az 
üggyel, de azt hiszem, hogy néhány célzatosan 
kozrnas étellel rövidesen fel tudom annyira dü-
SrdhaZ1ir 0l!cU| h°sy olthatatlan 
va0yat érez majd a közös konyha iránt. Sza­
kácsnőt ugyanis még ozideig nem sikerült kap- 
nunk. Oh minő boldogság lesz, ha végre vala- 
hara kitisztul lakásunkból az a kellomotlon 
konyhaszag De most már megyek a rántást 
kavarni. Pá!

Csókol barátnőd: 
Katinka.

II.
Mucsa, 1907 szept 23.

Kedves Klotild 1
Kedves soraidra azért nem válaszoltam 

ezideig, mert mogakartam várni a közös konyha 
megalakulását. Vasárnap délelőtt megalakultunk. 
Vego tollat az átkozott csolédmizóriáknak g vég-o 
a keserves piacrajárásnak, vége az Ízléstelen 
konyhaszngnak s vége a rántáskavarásnak No­
vember első napján üzembe jön a közöskonyha. 
Minő olcsóság. Egy adag, képzeld, csak 70 ko­
rona és ezért a csekély összegért délben négy 
és este két tál pompás úri étel. Az uraeskám

I8, in “'Vift6kÍ k°Zmás Paszu,.y óta egyik leg­
erősebb hivő az eszmének. Örömtől duzzadó 

kebellel
ölel barátnőd

Katinka.

Kedves Klotild I
Milyen is az ember? Még a boldogságra 

is ráun. Még csak a harmadik hete esszük’az 
uj kosztot és Guszti már is morog. Pedig igazán 
nincs rá oka. Hogy az Ígért negyedik fogás 
végérvényesen elmaradt, az igazán csekélység, 
én legalább egy cseppet sem bánom. Azután 
meg hol van az az emberi intézmény, melynek 
hibái ne lennének. Ez a három fogásos ebéd is 
megéri azt, hogy az ember nincs lekötve és ami 
a legfőbb, hogy a cselédmizériával véglegesen 
leszámolhatunk. Eleinte ugyan nehezen megy, 
mert az él el hord ás nem igen tetszik nekik és’ 
mindent hidegen hoznak haza, na de télen ez 
nem lehet másként.

Csókol barátnőd 
Katinka.

VI.
Mucsa, 1907 nov. 30.

Kedves Klotild!
A közös konyhával meg volnánk valahogy, 

de az öregem szörnyen toporzékol és némi 
tekintetben igaza is van. Elvégre nem lakunk 
I urócszentmártonbau, hogy ilyen menüket együnk 
vógig, burgonyaleves, tojásos krumpli és krumpli 
nudli. Elismerem a szakácsnői művészetet, moly 
egy és ugyanazt a dolgot százféle változatban 
tudja feltálalni, de ha már ezzel brillírozni akar­
nak, mért nem teszik a húsos ételekkel, mért 
épen a krumplival. Óvást fogok ellőne emelni 
az mtézőségnől. Ettől eltekintve, no meg a 
negyedik tál ételtől, semmi lényeges kifogásunk 
ez idő szerint nem lehet s csak tégedet 'sajnál­
lak kedves Iílotildom, hogy nálatok nem sike­
rült a közös konyhát meghonosítani, do ha 
mégis sikerülne, úgy ne a miénket vegyétek 
mintának.

Csókol barátnőd 
Katinka.VII.

Mucsa, 1907 dec. 8.
Kedves Klotild!

Nagy zökkenés előtt állunk. Guszti tegnap 
úgy vágta a földhöz az étoles szilkóket, hogy 
minden a padlóra ömlött belőlük. Kétségtelen 
hogy az öregem egy kicsit ideges. Idegei csil­
lapítására sörkurát használ naponként 6—7-ig
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és tegnap történetesen a szokásos fél tormás- 
virslijében egy ép szervezetű, bár nem eleven 
legyet talált, persze ez feldühösítette és haza­
érkezvén, nekem elpanaszolta. Bosszantó vélet­
len! Hazahozza a leány a vacsorát, megnézzük, 
hogy mi van a szilkében, — hát üt pár virslii 
No, Gusztinak sem kellett több — földhöz vágta 
a virsliket is, meg a gőzönfőttet is. 15n persze 
nem igen bántam, mert néhány nap óla tartal­
mas ozsonnákat szoktam enni, igy tehát nem 
érintett az eset érzékenyen. írzó, ami szó, hát 
nem is járja és nem is bánom, hogy Guszti 
holnap az újságban meghirdeti, hogy a közös 
konyha részjegyéi a felszerelési negyven korona 
gényclóse nélkül hajlandó bárkinek átadni.

Csókol barátnőd 
Katinka.

V. i. Nem tudnál a számomra valami jó 
szakácsnét keríteni ?

Nagyon leköteleznél !
VIII.

Mncsa, 1008 jan. 21.
Kedves Klotild!

Nagyon köszönöm a szívességedet. A sza­
kácsnő megérkezett és már néhány nap óta 
megelégedésre működik. Ami a közöskonyhát 
illeti, azzal úgy jártunk, hogy miután olyan 
vevő nem jelentkezett, aki ingyen átvette volna 
a részjegyet, Guszti Ígért egyik hivataltársának 
80 koronát, ha átveszi. Ez aztán 24 órai meg­
gondolás után beugrott. De mi igy is boldogok 
vagyunk, bogy a köteles három hónapot most 
már nem kell fizetnünk. Lakásunkban pompás 
konyhaillat terjeng, asztalunkra friss párolgó 
ételek kerülnek, szóval ismét esszük a semmivel 
nem pótolható házi kosztét.

Szeretettel csókol barátnőd 
Katinka.

Rabol a véres kéz.
Feltört füszeriizlet.

nov. 26.
(Saját tudósítónktól.) Vakmerő betörés 

foglalkoztatta már pár nap óta a debreceni 
csendőrseget, melynek végre hosszú nyomo­
zás után sikerült kideríteni a betörés tettesét 
igen érdekes módon egy csekélyke bűnjel 
révén. Kovács Sándor, kinek a vaggongyár 
mellett szatócsüzlete van, pár nappal ezelőtt 
reggel, üzletnyitáskor meglepetéssel vette 
észre, hogy üzletében betörök jártak. A kis 
üzlet teljesen fel volt forgatva és rengeteg 
mennyiségű áru hiányzott. Á betörő körül- 
belől 5—600 koiona értékű árucikket vitt 
magával. Nagy mennyiségű zsírt, szalonnát, 
fűszer és élelmiszer árukat lopott el.

Az érzékenyen károsult kiskereskedő 
azonnal feljelentést tett a csendőrsőgen, mely­
nek egyik ügyes járőre széleskörű nyomo­
zást vezetett be. A csendőrök legelőbb is 
megállapították, hogy a betörő a helyzettel 
nagyon ismerős volt, az ut felőli ablakot 
bezúzta, de oly ügyetlenül, hogy kezét tel­
jesen összevngdalt'ák a bezúzott üvegtáblák 
szilánkjai, sőt a vakmerő betörő kezén a fő 
ereket is keresztül metszették. Ez azonban 
nem riasztotta el. Véres kézzel ugyan, de 
hozzálátott az üzlet kifosztásához. Hanem 
véres kezének nyomait mindenütt otthagyta. 
Egyes árukon és berendezéseken véres uj- 
nyomok látszanak.

A betörő munkájában nagyon jártas 
lehetett, mert minden nyomot gondosan el­
takarított magit után. De azért ery használt 
ősei éppipát mégis hátrahagyott. És ez lett az 
árulója. A nyomozó csendőrök ügyesen ki­
kutatták a pipa tulajdonosát, ki azonban 
neszét vette a dolognak és megugrott. A 
jeles betörő a kirabolt üzlet szomszédságában 
lakott, de lakásáról idejekorán eltűnt. Most 
Országos körözését rendelték ej,

I Bőrkeztyü
Hazai gyártmány. — Legkitűnőbb mi­
nőség. — Női és férfi. — Minden ki­
vitelben óriási választók érkezett.

Iifőrfi Sándor
koztyü, kötszer, férfi-divat és pipere 
áru üzletében, DEBRE ÜZEN, Si- 

monfi-utca. (Bérpalota. o

j-iirek.
A »Debrecäwi' izerMs'iztös-ége és kiadó­
hivatala Arany Jauoa-ntca 2. (Hungária
épület), földszint, a Kereskedelmi csarnok
. .. lépeső-fotyosójári. Telefon 412 .. ..

Rablás nyílt utcán.
14 éves rabló.

— november 26.
(Saját tudósítónktól.) Vakmerő rablás­

nak volt színhelye tegnap délben a Péterfia- 
utca A rablásnak a tetteso egy 14 éves züllött 
leányka, ki a nyílt utcán megtámadott és 
kirabolt egy urinőt.

Hasonló rablások már évekkel ezelőtt 
előfordultak s épp ezért a rendőrség azt hi­
szi, hogy itt egy apró rablóbandával áll 
szemben, amelynek a feje a legnagyobb való­
színűség szerint egy többször büntetett tolvaj­
asszony, ki után most erősen nyomoznak.

Özv. Bullmann Henrikné Homok-utca 
17. szám alatt lakó úrasszony nyugodtan ha­
ladt tegnap délben a Péterfia-utcan kezében 
egy ridiküllel, mikor az Euymalom-utca sar­
kán nekirontott egy 14- 15 évesnek látszó 
rongyos ruházatú kis leány, ki kirántotta az 
úrasszony kezéből a ridikült, melyben egy 
25 korona értékű pénztárca volt.

Bullmannó ellentállt, de a vakmerő 
leány, ugv meglökte, hogy a falnak esett és 
a zal elrohant.

A járókelők, kik pár lépésnyire szem­
tanul voltak a pillanatok alatt lejátszódott 
rablótámadásnak — üldözőbe fogták a rabló­
leányt, de ez már akkorára eltűnt a szom­
szédos utcákban.

A rendőrség erélyesen nyomozza.

Nem akart inas lenni.
Öngyilkossági kísérlet az utcán.

Életunt cipénztanonc.
— november 26.

(Saját tudósítónktól.) Egy elkeseredett 
cipószlanono akart tegnap önkezóve) veget 
vetni életének. Szándéka azonban nem sike­
rült cs az öngyilkossági kísérletből egy köny- 
nyebb sérülés árán megmenekült.

Szerencséjére vagy szerencsétlenségére 
ugyanis, amint sötét elhatározással mellének 
szegezte a revolvert, a goljó csupán kezét 
fúria keresztül, anélkül, hogy súlyosabb sé­
rülést ejtett volna rajta.

Mai kovics Gyulának hívják az alig 15 
éves cipésztanoncot. Három-négy hó óta ta­
nult egyik helybeli oipi szrcesternél, do ez az 
idő éppen elég volt arra, hogy megunja 
mesterségével együ t az életet is és egy bus, 
hideg őszi napon, szivében a búskomorság 
érzetével halaira szánta magát.

Elhatározását tett követte s mindenek­
előtt egy revolvert vásárolt. Erre a revolver- 
vásárra rászán'a minden pénzét és ez eggyel 
több ok volt, hogy kínzó keservei elől a ha­
lálban keressen menekülést,

Keresett, de bizony nem találta me» a 
menekülést, bármennyire vágyakozott ’ jg 
utánna Vasárnap délután nagy busán 
kiballagott a vásártérre, az egyik kézé- 
ben ott szorongatta forgópiaztolyát, nvlyet a 
huszár-kaszárnya melletti térségen erős el­
határozással, szemét behunyva: a revolvert 
elsütötte. Egy erős durranás roszkettetto meg 
a levegőt s a kis inas remegve várta, mikor 
ereszkedik rá a halál fekete leple.

Néhány pillanat múlva — mikor már 
halottnak gondolta magát — felnyitotta sze­
meit, maga körül egy csomó embert látott 6 
pedig ott feküdt a földön és — élt.. Az igaz 
hogy egyik keze erősen vérzett. És egyéb 
baja nem történt.

Az ügyetlen öngyilkosjelölt saját lábán 
ment a közkórházba, hol ápolás alá vették. 
Állapota éppen nem súlyos. A rendőrség 
előtt kihallgatása alkalmával azt vallotta 
hogy megunta a mesterségét és azért akart 
meghalni.

— Tanácabiró-választás. Soltész L. 
hajduszoboszlói ev. ref. lelkész elhalálozásá­
val megüresedett tanácsbirói tisztségre az 
egyházkerület közgyűlése választást rendelt 
cl. Az egyedüli jelölt dr. Márk Ferenc okányi 
lelkész, akire már a legnagyobb alföldi egy­
házak leadták szavazataikat.

— Elutasították a vármegyei 
választások megfelebbezéset. Teg­
nap délelőtt ült össze a vármegye 
igazoló választmánya, hogy a vá­
lasztások ellen beadott felebbezése- 
ket tárgyalás alá vegye. Három 
helyről érkezett Felebbezés a válasz­
tások ellen, még pedig Nánásról, 
Szoboszlóról és Sámsoniból. Az iga­
zoló választmány azonban elutasí­
totta a felebbezéseket azon indok­
lással, hogy a választás megsemmi­
sítését maguk után vonó szabály­
talanságok nem történtek a szava­
zásoknál.

— A debreceni Kereskedelmi Csar­
nok vasárnap délután 2 órakor tartotta 
Kernhoffer József elnöklete alatt a tagok 
élénk érdeklődése mellett ez idei közgyűlését. 
Elnök üdvözölvén a szép számban megjelent 
tagokat, a közgyűlést megnyitotta, a jegyző­
könyv vezetésére dr. Weinberger Sándor 
titkárt, a hitelesítésre pedig Koncz Lajos és 
Hajdú Imre urakat kérte fel. A szavazatszedő 
bizottság tagjaiul Hollir der József, Bodnár 
Géza és Rajch Viktor urak, jövő évi szám- 
vizsgálóul Áron Jenő, dr. Balázs Bertalan és 
Jónás Mór urak választattak meg. Ezután 
dr. Weinberger Sándor titkár ez évi jelemést 
olvassa fel, mit a közgyűlés tudomásul vett 
és elfogadott. Ezután az alapezabályszerüleg 
kilépő választmányi tagok helyei töltettek 
be. Megválasztaltak Frigyes! Jenő, Gaszner 
Géza, Gebauer Károly, Hollander József, 
I.mkács Armin, Fisch Lajos, Reichmann 
Ármin, Ungár Albert, Wilhelms Emil, Gyé­
mánt Samu, Kandel Ferenc, Rosenfeld 
Salamon, Ormódy Lajos, dr. Popper Mór.

— Afrikai misszionárius Deb­
recenben Érdekes vendégje lesz 
ma este a debreceni Főiskolának. 
Ideérkezik ugyanis Lageár Mihály 
afrikai misszionárius, ki legutóbb 
zamberziben teljesített református 
missziói szolgálatokat. A hittérítő 
másnap este a hittanszaki önképző 
tátsulatban felolvasást fog tartani, 
melyet Kól.ya Gábor fog tolmácsolni 
a hallgatóságnak.

— A Csokonaikor választmánya 
november hó 27-ón, szeidán d. ti. 4 órakor 
a Csokonai-házban ülést tart. Tárgyak: 1. 
Beszámoló jelentés n Füvészkönyv százados 
emlékünnepéről. 2. Jelentések. 3 Intézkedés 
a szoborminta ügyében. 4 Búcsúlevél Szélt 
Farkashoz. 5. Vályi Nagy Gusztáv síremléke.
6. Fulyóügyek.

— Egy debreceni polgár haléi».
Debrecen városának egy derék, nagy tlsZi' 
teleiben álló polgárának elhunytáról veszuní
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hírt nagy részvétünk melle t A, „n, 
nagy kiterjedésű családja n következő „ u-nyt jelentést adta ki: — a letmiélvphh fű.e)1'sz" lesújtó érzetével tudatjuk^, fetejTtetetlí“ °v? 
férj, szerető édes jó apa, vö sóin ‘ ® JÖ
bácsi, áldott emlékű jő rokon- nfhoi mí8y~ 
Pásztor Jánosnak folyó hó ó5 h“ 
érakor, életének 35-ik, boldoc£’ M l 
8-ik évében hosszas, de különösen í^hnr 
szenvedés után történt esendő« ín1 hetl 
Kedves halottunk földi részei folyó hó'^/é“' dó után 2 órakor fognak a Mester-ÍLYlfi’
számú házunktól, a ref nm há-, 11 d,J-szerint, a uagytemplomban^tartandr'svlt811 
szertartás után, a Hatvan-utón; 8.Vász­örök nyugalomra helyeztetni t Véí?f?H™,el0b.en
tételére rokonainkat, "ismerőseinkef és a r? é" 
közönségét szomorodott kvívt,-,i n- e-Debrecen 1907 november 26 L fí'lF 
merült neje: özv. Polgár Pásztor ír“* 
Mike Erzsébet. Szerető gvermel ei M2°Bt}6’ 
és Janika. Apósa : Polgár Mike SVr 8anka 
jével Bányai Máriával és gyermeke T ne" nója: özv. Polgár Pásztor TtvTníé és gver" 
mekei. Nagynénje és nagybátyja : özv T 
gár Jona Istvánno Jámbor Erzséhot ál' ‘
írnek.1 Sám.os’kSi és^távili n?íve^ ^
SS “■ - AWi* é, bäte tagjí“ ",

««■“ÄtiÄ
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- Uj pénzintézet Debrecenben

A debreceni pénzintézetek «zárna 
legközelebb ismét szaporodik Az 
ország egyik legelső pénzintézete aMagyar AHalános Hitelbank u^-aiis
4 bmkfinkf°h lt^D-1 Bebrece'nben. 
a Danknok helyisege a Szilez-fél«
BPKSMSíS
Fs5BSS-eS
Är“15“4"“:=EíEíFv-~ss
sain feladásrí kerrtíőmag t-Va8Utak áliomí- 
valamint vonalainké fé* éf0^“ , megérkező, 
lévő v«„t; ,iL, és a kezelésünk alatt
hcráruKra (élőSík ó mene!bei‘ 6rintfi ,e"
kivételóvel) v w i k 6 gyorsan romló áruk 
napi időleges s^nnT—’ umeg tovabbl 3 
mittatnh M íff í'^ fog Sí!á‘ 
deltetésspl f„i„a ■ ■ ,y. bs átmeneti ren- 
megérkező tehert V°kÍÓ,Jfr ho 20 tól kezdve 
hdban hudetmt 1 r„ rószéJf'■ íblyó évi okt. 
változatlanul érvénybe1 Szál,ltásl-P0thatáridő 
lett 3 ami “urad> az iu bil'de-

ßegenfcld-ter 3. délu,án 2-3-ig.
Oinisjtei^az'uf^Mr0! fiaztek- A hadügy­
iébe,, a tarLlzí t l” e,,tütésl ezabályzat ke,e- 
kamzálni‘íáí0^8 ‘l«« kinevezést is reor- 
vezet szerint (.zen?Z!k' Az UJ el61éPtetési tér- 
s=nkit sem Ive he, *? ö,nkéutosi óv után
nem valamennyi kl h?dnaggyá, ha­
nem bukik a yvibD?iéntest- ha C8ak meg 
aPród-őrmesterré ®gála,°n> . tartalékos had- 
jol elvéit, l0Z,,k kl és kés6bb- két
szerint ha ln„ dfakür,at utíi,)- a rangsor 
hadnagyot ,1em8yÍnrvezik ki- A tartalékos 
jusi és novSd 6ui°/’ hanem rendes má- 
lelik elő. rí,, bef oltíléptetés keretében lép-
Syakorlaton nemlfeíel|10d"Őrm,,ste‘' a feKyver- 
m®ll6zik nem n™ 1 M , -meg kitünően, úgy
s rákövetkező , kl’ do megengedik, hogy
%yvergyak0.,j..Jd(ln, saját költségén újra 
knünóen mP,,r„j Jfí?n]kez}let,k 8 ba önnek 
«eveziK hadn,Z kfél 6vvel később ki is 
vizsgálatot C8a® .Az önkéntes, aki tiszti 
k hadapród ő-,,,6 ,gsogos eredménnyel teszi 

P u 0.mester marad. Aki a vizsgá-

taítalékoesgbkánIárnem ,eszA hadapród, hanem 
máJnJií A AP'f vagy öraester, esetleg u 
második óvét is leszolgólja.
Maver"je?ő0f,i^e PeZsgó>’ áaványvizek 
kisLpím mellett". 68 CSÖlnege-Ü2‘«tóben a

i A 7, A ny0mor miatt- Szőlős! Irnrénó 
Lorántfy-utca 9. szám alatti lakos a minap 
eljelentőst tett a randőségeo, hogy lakátá- 

bo„ '«raeretlen tettes 10 korona értékű arany 
gyűrűjét ellopta. Dobos rendőrbiztos a rend­
őrt nyomozat során elfogta a tettest Tóth 
Eszter nevű csavargó leány személyében ki 
kihallgatásakor azt vallotta, hogy nagy nyo­
mora késztette a lopásra. Letartóztatták hol­
nap átadják a kir. ügyészségnek.
teizti ~ Nasy' ertdelop is. Gróf Zichy Gáza 
tetőtlem uradalmából síz elmúlt éjjel ismeret- 
len tettesek a legvakmerőbb módon 200 drb 
Indp8»6 haJtoltak. A csendőrség nyomozást 
indított, még pedig sikerrel. A tetteseknek 

át nyomára jutottak a nyomozó csendőrök.
— Jelenet az utcán. Herskovies Tó

KfirÄtM(Vdkő a|,kererked6’ ki a napszámost alaposan 
e képei e Ez azóta folytonosan üldöíi és
“««tWC*1 ki

äs
rendőrség letartóztatta a vasúti pályaudvaron 
I opovies Mihály munkanélküli szabósegédet 
k , f, K18vardán nemreg történt nagy ékszer- 
rabiásnak főtettese. A lotartóztatou betörőt 
a rendőrség tegnap átadta a kisvárdai esend- 
orőrsnek, mely az ékszerrablás ügyében a 
további nyomozatot folytatja. 6 a
_ . Meej*le“t a Debreceni Képes 
Kalend&riom, Kiph,l6 , ví,o,

scrrrr*6- -
N>ü-u7ÄdiL"',ffiii KÜZb,°r£|íí

ismeretlen tettes behatolt és ellopta nyolc 
koronát tartalmazó pénztárcáját. — Wein- 
berger Bernét Piae-utca 69. szám alatti 
kereskedő feljelentést tett, hogy 24 korona 
értékű gummiosövót edopták. - Iloruonv 
Károly pékmestertől egyik hetese h! ?
szökőtí.tekU plaidj6nak öhopása után meg-

- Tegnapi halottak. Tegnap a helv- 
beh anyakönyvi hivatalban a köve kező ha-
v re 75 bc: T' Szabb Istváné

ev. rét. 75 éves, Bujdosó Zsuzsanna ev ref
3 hónapos, Szűcs Lajos ev. ref. 21 hónapos 
Kerekes Gézánó ev ref 50 6vb= V? 1 M'hály ev ref 62 éves, Papp István ív "ef 
15 napos, tetzkó József r. kath 63 éves Knváes László ág. ev. 2 napns özv & La'
josner. kath. 56 éves, Király Borbála ev"
M hály^v8 ref /YvÍT ref" 7óves’Nagy

vízvezetékek fagymentesitósét és javítását 
szakszerűen és jótáUássai jutányos á ak mei- 
lou k|sz;t Wdhe.m és Weinberger. Hatvan-

~ ESy adag ebéd és egy adag va-
Ä'ÄÄÄ j"8

~ Óvadekképes szikvizgyári ügynököt 
alkalmaz azonnal Kun István gyógyszerész, 
Darabos-ulca 54. szám.

Valódi ezüst éteszközöl!
a legjutányosabb árban
Halász Nándor

ékszerésznél
Debreczen, fíac-n. 34. sz.

Halálos szerencsétlenség.
Leesett a szekérről. 
Agyonzuzta magát.

— november 26.
nak i|Ä tu:lí>sitó'^tol.) Vigyázatlanságá-
nafc életevei adta meg az árát egy szeeénv 
reg kocsis ember, ki most kiterítve fekszik 

a kozkorház halottas házában és akinek 
szerenesétienségét, halálát öt árva gyermeke

, ...Vph’áf Mihálynak hívják a szerencsét- 
R 6“b,frí- h>r. Kálmánehey Mórnálszolgait mint kocsis. Vasárnap délután e/v
íS’ertbll™'8'“1"“ ‘»i'MI > K?

nál lezuhant és agyrázkódást szenvedett sőt 
rajta a m, jri,dt1őraV‘ k™"“
r^fiias*Ä
gitség nélkül, míg a járókelők rá akadtak 
veres testére. »zauiac

Begzállitották a közkórházba, hol azon- 
nai ápo ás alá vették, de már minden segft- 
ség hiábavalónak bizonyult és a szerencsét­
len ember hétfő reggelre meghalt.

A halálos baleset ügyében a cRRnHfi«ó„nyomozást indított A nyomozat azonban atl 
állapította meg, hogy a szerencsétlenségért
senkit felelősség nem terhel. L“e,18egert 

Molnár Mihály 62 éves ember volt
SÄ* ByM kUr‘ * '«S-Moto’

WTalódi orosz sár­
ii cipők hölgyek és 
■ urak részére 
* csakis Békés La­

josnál kaphatók.

Éjszakai hírek.
— Express tudósítás. —

Megérkeztek az ujtöltésü vil- 
l< íny lámpák Menlze Henrik új­
donságok áruhazába, Kossuth-u. 
4. szám alatt, darabja 2 40, 4 
és 5 korona, utántöltés 120 
korona.

•) Elpn.ztult fatelep. Budapesti tudó­
sítónk jelenti, hogy ott vasárnap délelőtt II 
és fél órakor eddig meg nem állapított mó­
don kigyuladt Lippner és Tausz épület fa- 
kereskedők Thököly-ut 145. szám alatt levő 
fatelepe. A tűz olyan gyorsan harapódzott 
e , hogy a nagy apara'u:sal kivonult tűz­
oltók a veszedelemmel szemben majdnem 
egészen tehetetlenek voltak. Egész napon át 
tartó munka árán a felhalmozott faanyagnak 
egyrészét, mintegy 6000 kor. értéküt, sikerült
ím8ZntriÖk;tA kár,igy is meghaladia a
100,000 koronát. - A tüzet amelyet egé­
szen elfojtani késő éjszakáig sem lehetett, 
gondatlanság okozta. A fatelep szomszédsá­
gában levő Egerváry Ede házának deszka- 
kentéso mögé parazsas hamut dobtak ki a 
cselédek, amitől a nevezett ház deszkapa- 
lánkja meggyuladt. A palánkról terjedt át a 
tűz a fatelepre. A tűzoltók óriási munkát 
végeztek egész éjjel. Utolsó szerelvényük ma 
röggel hét óra öt perckor távozott a tűz 
színhelyéről,

f
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) Kirabolt hajó. Bakuból sürgönyük : 
A kaukázusi kereskedelmi társaság „tieza- 
revics“ nevű haj jára húsz rabló hatolt és a 
hajóról, amely u poslát szállította Kra.no- 
vockba, elrabolták a postai szállítmányokat, 
kónyszeritették továbbá a kapitányt, hogy 
Baku közelében megállítsa a hajóját, honnan 
azután Zikh község irányában eltűntek.

lévő anyáknak nincs jobb barátjuk, mint a 
SCOTT-fóle Emulsió. Testi gyengeség és bá- 
gyadtság ha kínozza őket, úgy a SCOTT-fóle 
Emulsio épp oly csodálatos, mint kielégítő 
hatással van.

uj erőt és nj életkedvei
kölcsönöz a SCOTT, min fa va­
rázsital lenne. De még több örö­
met okoz a szülőknek, ha a cse­
csemő megszületik, mert egész­
séges színében és erős formában 
a szülők különösen gyönyörköd­
nek. Ez onnan van, mert az anya 
által bevett SCOTT-fóle Emulsio 

A< |..ml| ; a gyermeket is táplálta s erősi- 
vásérMsiiáí a tette, szóval mindkettőre a leg- 
SCOTi féle kellemesebb hatást gyakorolta.
jegyét11 V“a Egy eredeti üveg ára 2 K 50 f. 
jákaSfZti g yCe- Kapható a gyógyszertárakban.
lem be venni.

A munkásbiztositó megalakulása.
Debreceniek a közgyűlésen.

— november 20
(Sajtié tudósítónktól.) Az ipari és ke­

reskedelmi alkalmazottak betegség és baleset 
cselére való biztosításáról szoló 1907. évi 
XIX törvénye kk 99. §-a alapján vasárnap 
délelőtt 12 órakor megalakult Budapesten az 
Országos Munkáebetegsegéh ző és Baleset­
biztosító Pénztár. Az alakuló közgyűlés az 
uj városba a közgyűlési termében volt, 
amely zsúfolásig megtelt az igazolt küldöt­
tekkel.

Az alakuló közgyűlésen Debrecenből 
három munkaadó és három munkás kikül­
dött jelent meg. A átestetek részéről Tóth 
Kálmán szabó, Nagy Béla keszty ügy áros, 
Dávidházy Kálmán könyvkötő, mig a mun­
kások részéről Borsi Imre, Lubonez András 
és Pál János voltak ott.

A közgyűlés dr. Mentsehik Ferenc mi­
niszteri tanácsos, elnök megnyitó beszédével 
kezdődött, amelyben a többi közt ezeket 
mondotta:

— Nagy társadalmi réteg képviseleté­
ben gyűltünk itt össze. Sajnálattal kell itt 
konstatálnom annak dacára, hogy szép szám­
mal vagyunk együtt, azt a körülményt, hogy 
nem nyújtjuk ti a összes éi di költségnek vil t- 
gos és tiszta képét. A helyzet, amelynek 
szanálására mi hivatottak vagyunk, az, hogy 
az országos munkásbetegsepiiő és baleset­
biztosító pénztárt meg keli alakítanunk Ki­
jelentem e helyről, hogy mi, az országos 
pénztár elnöksége, sem egyéni, sem osztály- 
érdekeket nem támogatunk, hanem minden 
erőnkkel az ossze-séget tevő munkásság jo 
gos kívánságainak teljesítésére törekszünk. 
(Helyeslés.) Kérem önöket, akik itt meg­
jelentek, tegyenek félre a tanácskozások fo­
lyama alatt minden kicsinyes melléktekin- 
tetet és tartsák szom előtt, hogy a hu­
manizmus szolgálatában állunk. Elismerem, 
hogy a törvény, amely az országos tnunkás- 
botegsegiő é< balssetttizlosiló pénztár létesí­
tését kimondta, nem tökéletes, de minden­
esetre megvo.etfe alapját annak a munkál­
kodásnak, amely a munkásság sorsának tel­
jes bizto vására fog vezetni. Végül bejelen­
tette az elnök, hogy az alakuló közgyűlésen 
a munkaadók képviseletében .190 k küldött, 
az alkalmazó tok képvi eleiében pedig 205 
jelent meg.

Ezután elfogadták az alapszabályterve­
zetet és megválasztották a tisztikart, mire a 
közgyűlés véget ért.

jép-
Nátha ollen a Formán 

nevű nátlni-aethei'alkal­
mazandó, mely orvosok 
által szinte ideális nát- 
liaszeruek lett jelezve. 
Forman a menthoinak 
oh loros mot'iylr'eth rje. 
Sajátszerii hatásaabbun 
áll, hogy a szer majd­
nem azonnal könuyeb- 
biilést idóz elő a fej­
ben és orrjár utókban 
Hatása egészen meg­

lepő. Alkalmazása igen egyszerű. A legtöbb eset­
ben elégséges a formamvatta, mely 40 till, olcsó 
dobozokban minden gyógyszer tárban kapható.

cukrász
DEBRECZEN.Ries? Lipót

Állndo kiállítás finom cukor­
kák és teasüteményekben.

Távirat és telefon.
A kvótabizottság ülése.

Budapest, november 25. A képviselőház 
kvóta bizottsága ma dóin án Széli Kálmán 
elnöklete alatt ülést tartott, melyen elfogadta 
Széli a .on indítványát, hogy a súlyos körül­
ményekre való tekintetekből bele kell menni 
a két százalékos felemelésbe.

Ifj. Wekerle Sándor főispán.
Budapest, november 25. Fővá­

rosi tudósítónk beavatott helyről 
nyert értesülései alapján jelenti, 
hogy a máramarosszigéti főispán, 
Perúnyi Sándor a napokban beadja 
lemondását. Utódjául a miniszterel­
nök fiat ifj. Wekerle Sándor kép- 
vist lót emlegetik.

A marokkói háború
Casablanca, november 25 Drude tábor­

nok tegnap a Casablanca! erődítéseket szem­
lélte meg. Több védíísánc most van építés 
al itt. A munkálatok célja Casablancát erő­
dítésekkel kör ülövezni, bogv a táb rr és a 
város a támadások elől védve legyen. A 
spanyolok teli szállásukat kezdik felállítani. 
Az egész spanyol lovasság elvonult. Csupán 
a 69. gyalogezred egy osztálya és néhány 
műszaki katona maradt vissza.

Lallamarnia, november 25. A Benisnas 
törzs ellen küldött felderilő csapat azt a pa- 
r ne tot kapta, hogy ne bocsátkozzék táma­
dásba^ Fgy másik ftldeiitő-osztály, amely 
Port baynól indult el, u.y nezen parancsot 
kapta. Lallamarniából fegyvertüzelós h illat- 
szik, amibő! azt következtetik, hogy a fran­
cia csapatokat megtámad ák.

Órán, november 24. A Port-Savból el­
indult földerítő csapatot Gorges du Kishben 
nagj számú marokkói csapat támadta meg. 
A harc 8 óráig tartott. Délig a franciák közül 
öten megsebesültek. A marokkóiak vissza­
vonultak. A földerítőosztál nagymennyiségű 
marhát zsákmányolt.

Nemzetiségiek hadüzenete.
Nagykikinda, november 25. Po­

fit Mihály nemzetiségi képviselő 
vasárnap beszámolót lartott Nagy- 
kikindán, amelyen kijelentette, hogy 
az obstrukciót a kormány ellen a 
legközelebbi törvényjavaslatnál a 
liorvátok 8 a disszidens képviselőin 
kiviil a n mzetisógi képviselők is 
megindítják.

1907 november 26.

Megőrült matatás közben.
. Budapest, november 25. Kőnk,, JóMpf 

pincér ma éjjel egy éjjeli kávéházban 2000 
koronát elmulatott azután felment a lendfir 
segre és feljelentette a kavéház tulajdonost 
A rendőrségen azonban feltűnő módén visel 
kedett, mire megvizsgáltattak és az orvos 
konstatálta, hogy Konka megtébolyodott. — 
Beszállították a L pótmezőre.

Ostromállapot Portugáliában.
Lisszabon, november 25. Mint 

Lisszabonból jelentik, Portugália több 
városában ostromállapotot hirdettek 
ki. Számos egyént letartóztattak.

Iroda áthelyezés!

GOLDBERGER 4. V.
cég tisztelettel értesíti m. t. 

ügyfeleit, hogy 35 év óta fenálló
hirdetési irodáját

(jelenleg Budapest, IV., Váczi- 
utca 20. sz.) 1907 november 
hó 10-én saját házába BUDA­
PEST, IV., Molnár utca 38. 

o sz. helyezi út. o
Hirdetések felvétele a világ ösz- 
szes lapja és naptárai részére.

tVl odern

nyelviskola.
Széchenyi utca 19. sz

m J3 a
Felnőttek gyors kikép­
zése a nőmet, francia és 
angol nyelvekben. 1907 
december 1-ón uj cyklus 
kezdődik. Hivatalos órák 
naponta délelőtt 11 órá­

tól estig.

Felhívás!
Állami, megyei és városi tisztvi­
selők ! Katonatisztek! (századostól 
felfelé) Nyugdíj képes magánhiva 

talnokok!
61,—7%-os kölcsön kapható 
10 — 12—15 és 20 évi törlesz­
tésre. Váltó nem kell! Kezes 
nem kell, csak kötelezvény! 
Előleges költség nincs! A 
méltányosan megállapított 
julék csak a pénz felvótele- 
o kor fizetendő. °

Wku Vilmos
liiteltudósitó irodája

DEBRECZEN, Piac-utca 9, szám 8,
Telefon 586.
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fa eladás.
A székelyhídi uradalomnál 1906- 7 vi 

gásu elsőrendű cserhasáb tűzifa wagononknnt 
(100 q) Apát-kereszturi állomásnál k0Cs ha 
rakva 130 (egyszázharminc) koronáért el!

A. vasúti fuvardíj kocsinkint Apátkeresz 
tan állomástol Bihardiöszegig kor isvT 
Gyapolyig 2174, Paptamásiig 2374 n.W4, 
2674, Nagyváradig 30 74 nnh„ ’• < l!^
Szoboszléig 39 74. Kábáig 4574, pSSkffi
% SeSSKr £S Sí8!«
40-74, Bárándig 4774, S'8
Szalontáig 4574, Sarkadig 5074 
5374, B.-Csabáig 5874, Horgosig 85 ^1? 
badkáig 90 74, Zomborig 10° 74 p .1774, Érmihályfalváig 2274 L f '"'i,g

»»■ áSJSSfssrNyíregyháza 4774. ‘
A rendelések a székelyhídi I

számtartó hivatalához intózendők és pedig ” 
összeg elolegos megküldése mellett.

B RfiCZEN

Elkóborolt
U hortobágyi pusztáról egy 3 éves fekete he- 
iéi csikó. Hátán jobbról J. I. bélyegzés van. 
8zives megtaláló jutalomban részesül Kossuth- 

utca 54. sz. alatt.

Ingyen
lillamSziiiliáz

Goldstein Karolin
a Széchenyi.kávéházban,
~==5S> Petőfi-tér 7. sz.

szemben avasuti állomésssl

orvosilag elismert mellfüző műterme
= DEBRBCZEN, Piac-utca 61. =

utO KOB v * ^ A 17 K
a modern követelményeknek megfe­
lelően, gazdag választókban, SzL- 
ruan szolid munka. Teljes polgári

5 urasa?. b8reaiJZjj3í u,™
mérsékelt árak mellett SÁRKÁNY 
; ■ bator-készitőnól Budapest, Erzsé- 
bet korút 26. (Zion-palota.) Raktár 
==_______ ás műhely.

Mérték után rendelve 
bárminő érzékeny 
alakra 6 óra alatt kó- 

t legkényelmesebbszí

midért
kitűnő egyenestartókat.

Kiállításra készült fűző­
ket felárban adom el.
Óriási raktár kész fűzők­
ben legolcsóbb árakban.

km.

"M
im

- ■ 'S':*'/

nuló-és yarróleányok fölvétetnek.

UVCa. kedden
teljesen uj műsor. A budapesti szín­

házak legújabb újdonságai.
Piorott őrültsége.
Szabadságban idomított kerékpáros 
r atamargoua.
Kutyák mint dugárusok.
•Jó szivar.
Az alpok Chamonioban.
A korzó leánya.
Hamis koldus.
A rabszolganő szerelme.

Belépti-dij nincs.
mérsékelt 2 oraiHÉ - A kávéházi italok 
^nr,tp v-narh4.an számittatl|ak. Előadások na­
ponta változatos műsorral. — Kezdete 8 óra­

kor. — Műsor változás fenntartva
Szives pártfogást kór

Reik Jakab
kávés.

Általános Takarékpénztár Részvénytársaság1
Van szeron^oéni- 1.X.I...1. , Értesítés.Van szerencsénk köztudomásra hoznt"hogy* T É 8‘

”°“d2t !Iee!«i2tOSÍtÓ réSzvénVtársaság

ÍÉÍ
cselen’.- • ov -----------

, 1 „„vv. eimimiozasa korábba
„ f6, belétiét 1000 l()| "°llandl életbiztosító részvénytársaság
20 ,v ,4 eiílnsilás k<ilherra)Zévik)d6loHamrVnh.fnrii1:6kÍitelncllaz?n,1"lké8zréni'ben lesz kifizetve

Hollandi életbiztosító részvénytársaságtól
izóló teljesen diimenips i— ... , .........

Q.

erry I^OO 1/nn ' , Cő4VcnyidrSd8d£’tÓI
la,a CSetén aZOnnal kiÖndűaPHama'íéí

---- - a ÍVJ a even b
Holland! életbiztosító részvénytársaság a

A‘la>ános tokarékpénS R^zJéí^saság^e^nk/T íizet készpénzben, egyben pedig
1 <lk kamatos kamataival együtt a kedveznrónI i,a ntl,a elhelyezett addigi betétet
p], Az Általános Takarékpénztár^ haladéktalanul szintén készpénzben kifizeti
ellenében kölcsönöket is folyósít. ^eszvenytarsasag ezen rendszer alapján a biztosítás lekötése

gositassal az ezen rendszert érintő"kérdésekbenEíarSaSUff keszséS'g,el szolgál minden irányú felvilá-

/, Teljes tisztelettel:
Általános Takarékpénztár E ész vén j társaság.

M

...x.'Wlii,.—ÄW,

- <

'Y* VinS \
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; Szili oltm|ok
miniszterileg előirt minő - 

•. sógben, 22 faj csemege,
28 borfajban, háromféle 
alanyon, fajtisztán, me- 
o szes talajra is. o 

Gyökeres vessző Portalis, Solomis, 
Monticola, Aramon, Rupestris, 
Ganzin No 1. ós 2. kapható:

V allalati szöhtelepnél
BILLED, Torontál megye. Legolcsóbb 
árak 1 Készlet 419,000 oltvány, 250,000 
gyökeres. Árlap ingyen. Az intézősóg.

-•J
Női és leány felöltők,
spencerek, figarók, bundaszin mér­
ték szerin ti készítése Debre- 

czenben egyedül csak

Méder Lajos
kizárólagos felöltő készítési divatter­
mében eszközölhetők Piac-utca 52. 
Mcgyehúzmellett,Miklós u. szemben.

C s i p k e-f ii g g ö n v ö k 
TÜL L-STOROK és 
BONNE-FEMME függö­
nyök, Vitrage és Brise- 
Brise nagy választékban 
és gyönyörű kivitelekben. 
Olcsó szabott árak mellett 
o kaphatók o

\

J, És Tusa
szőnyegházában 6 

DEBRECZEN, Kossuth - 
o utca 5. szám alatt, o

Félix-fifógyíilri
téli és nyári gyógyhely Nagyvárad mellett.

Európa leggazdagabb kénes hőfor­
rása : Viz hő foka íü celzius gyógy­
javallat fürdő alakjában. — Csúz 
(Reuma) és köszvény ellen. Női be­
tegségeknél: — idült méh és pete­
fészek gyuladások, méh hurut és 
medence, beli, sejt, szövetlob és iz- 
zadmányoknál. Ivó gyógymód alak­
jában, idiilt gyomorbántalmaknál, 
makacs, székrekedésnél, máj és epe 
hólyag betegségeinél, sárgaság és 
epeköveknél meglepő gyógyhalás. 
Pensió-rendszer: okt. 1-től május 1-ig. 
I-ső rendű napi ellátás, szoba fűtés, világítás 
és fürdés: naponként 7 korona. Prospektust 

küld az Igazgatóság.

Debreczen, Piac-utca 72 sz.
n n B

Foglalkozik a banküzlet összes ágazataival. 
Leszámítol váltokát, utalványokat, nyílt tételeket stb. 
Törlesztés es vagy kamatozó kölcsönt nyújt beke­

belezés mellett földbirtokokra és házakra.
Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó (ebek) szám­

lára, pénztárjegyekre és
vállalkozik minden egyéb bankügylet kötésére is.

Az igazgatóság,

ffrfoskovits József uriszabó divatterme angol és 
h azai szövetujdonságok raktára. 
A legelegánsabb úri ruha kü­

lönlegességek elsőrendű szabóműhelye Piac-u. 46., az udvarban.

Kulcsár József bronzműves.
DEBRECZEN, Szent Aima-utca 6. szám.

Készít mindennemű

sárgaréz és bronzárukat,
légszesz, acetylen és villamos csillárokat. Csillárok j 
átalakítását petroleum és légszeszről villamosra, vagy 

légszesz és villamosra (combináltra).
-v

Uj átalakításokat, és minden e szakmaba vágó ja- 
7j vitásokat elfogad, gyorsan, szakszerűen és jutá- 
¥ nyos árak mellett eszközöl. 646

Levelező-lapon tessék értesi'eni, házhoz megyek a munkát átvenni.

MUSCHONG-BUZIASFÜRDOI

SZÉNSAV-MÜVEK
yonnan berendezve '*’1 kartelen kívül szállítanak azonnal bármely 

mennyiségű természetes vegyileg legtisztább folyékony

SZÉNSAVAT
a világhírű buziasfürdói szénsavforrásokból szikvlz- 
gyártáshoz vendéglősüknek és egyéb ipari célokra.

Hegkiaöósabb természetes szénsav!!
A tudapcst székesfővárosi vegyészeti s élelmiszer vizsgáló Intézet

1907. évi 4014. sz. vegyelemezési bizonyítványának kivonata: „Szaga 
és ize : rendes. SZENSAVTARTALBIA: 99-57%.

A vizsgált foly. szénsav ezek után a közegészségügyi követelmények- 
nek teljesen megfelel ós magas szónsavtartaima alapján Igen jonaK 
minősíthető.“ ___

Felvilágosítással készségesen szolgál

Muschong-Buziásfürdői szénsav müvek és ásványvizek szétküldés! telepe Buziásfürdon.
Sürgönyeim : MUSCHONG-I1UZIÁSFÜRDŐ - Intcrurbnn te’iefon 18. szám.
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Utcai

lapelárusiíók
felvétetnek a kiadóhivatalban- 

Debreczcn, Arany János utca 2. sz.

FAZEKAS IMRE
Villamos, villágitás és erőátviteli 
vállalat, az egyesült villamossági r. 
t. képviselője Kossuth utca 50. sz.

Elvállal a villamos szakmaba 
W mindennemű munkát, u. m 
üzletek,magan lakások viláo jtásí 
es szellőztető Telefonok, szoba- 
surgonyok stb. szakszerű bérén 
dezését Malmok, gyárak önálló 
üzenni berendezését, bővítését és 
gepek javítását. - Feltételek és 
o o költségvetés díjtalan, o o

BEKEW3ÍC KOHOGÉSuMSE HURUT 
_ tuen 
Rraktir

(WjOfW

Jó barátja
°ár rég 8 takarékos háziasszonyoknak

olcsósága és ízletessége
iltal a háztartási tápláló gabona-kávé. Kap- 
íatÓ 5 kilós Postacsomagokban, bőrmentve 

K 3.50-ért

Johann F. Müller
«Isö morva-schönbergi maláta és árpa nagy- 

pörkol léjéből Morva-Schönbergben. Kitüntetve 
SZtl! eld0Í“J. arany és ezüst éremmel bel 

és külföldi kiállításokon

Hygenikus szempont­
ból is czélserü a

l> EBRECZEN
11

Szabíuio*, "Viimow

TD -RDT^V6Z6tók és Vilá^itáhi vállalata
p^0.utoa 68 R.,ÚTri

A "Eídluiaf^7“ gázizz6 r. t. egyedüli képviselőié
_ Debreozenben “
Nagy raktár gázizzd testekben és üveghengerekben

.. A német alföldi léeszeszvilinn™.,.,*..; «... , „ „ . . * t-KDCÜ.**w^a.a wo u v tcllCIlP pr a I
fényű lefe?émvi]áal[tódllégsze8zZJámDa^üvfitf*ht^rSaSd®' ,fon 0xyd lámpa (eredeti villány­
ii tánzattól óvakodjunk I ‘ veg Ilen£er néiküi) képviselete és raktára
Egy évi jótállás

felszerelések « «tata tt,,is„, „„éke,, iri‘

Tóth gyula
Debreczen, Piacz-utcza 20.

l=Qg|=<Wrtfeia<fc:s«=sff—n n o -g fl

valamint
Mcidinmd7rSZÍ éS hz0ni gyártmányu porczellán 
Meidmger köpeny- és öntött

!fc. v-askál-y-laéLk,
mmd™ és poreselián burkolatú konjhik.

Multiplieator hőfejlesztő konyhabetétek
Jyek és felszerelések, revolverek, hüve­
ly és töltények. Lopor aruda. Újdonság! Browning- 
rendszerű ismétlőfegyver 190 minta. Pisztolyok. *
butorní"' éS fak,0Sarak’ melegvódők, fürdőkádak, vás­
ott konv’hgf°|rmek u6k,°k 6S kocsik’ mosdókészletek, fénye- 
átvonattal 6r 6k’ gépmailgorlók és facsarok gummi

figyelmébe legújabb beZdTzeU

dobozgy á.T'u.xxIca.t

A “ — »eükségea

beszerezni.
Mángorló-, facsaró- és 
dagasztó-gépekkel 
együtt raktáron van

Sesztína Lajös dvSs'kr.‘
Debreczen, Piao-utca 23. szám.

megyés zeti $

0
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fíVKO HIRDETÉSEK.
Díja: 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fill., vastagabb betűkkel szedett szó 6 fill,

□ □ Apró hirdetések előre fizetendők. □ □

Levéíbell tudakozódásokra 
pontosan válaszolunk, ha 
a szükséges levélbélyeg is 
ooo beküldetik, o o o

Elsői dús választékú előnyomdában leg­
újabb női kézimunkák saját kötésű harisnyák 
dús választókban Füstös Dezső női kézi­
munka és előnyomda üzlete Piac-utca 12. 
Harist,yafejelósi vállalat.

Jómenetelü mosó és tisztitó intézet eladó. 
Cim a kiadóban.

50 90 /„-os rendkívüli leszállítás Füvészkert- 
utca 14- sz. alatt Mielőtt, karácsonyi vagy bár­
mily aláalmi* ajándékot vásárolna, el ne mulassza 
foitccresni a Haimathy könyvkcresk«reskcdését 
b üvészkort-u. 14. Diszművek, regények, ifjúsági 
könyvok, diszkotésii zsoltáruk, Révész, Tompa, 
Szász, Dobos, I lock imakünyvek, zeneművek, 
szakácskönyvek ; Km ék, képeslap és bélyegal­
bumok. finom magy., frai cia lévé papírok, családi 
dobozok, képeslapok, olaj aquarel és vizfestók 
dobozuk, íestóvásznok, erseJek,asztali tentatartók 
zs.bkéjck, zsebironok, egészségi szivarkahiiye- 
lyeK, begjdufoiszerelesek, karácsonyfadíszek s 
még- sok fel nem sorolt ajandektaigyak, dús vá­
lasztékban, most rendkívüli árleszaditá sál kap­

hatók. Könyvjegyzék ingyen.

László Zsigmond

állatorvosi rendelő irodája
nagy és kis állatok részére.

-■ Foganatosít helyben és vidéken : rrrr

All atvizsgalatokat, védő- 
ojtásokat, herelóseket. tu 

berkulmozási eljárásokat, 
állatbiztosításokat, állat­
állományok rendszeres 

évi felügyelelét, kosmeti- 
8i kai operatiokat.

Debrecen, Csapó-u. 30.
Telefon 558. szám.

tás kap 
52. szám

Eladó ház. Csapó-u. Bővebb felvilágosi- 
ható Varga Lajos ügyvédnél Főtér

Földvári L.
Debreceni Első E’ektrotech- 
nickai gyárja Kussuth-u. 1. 
Gyárt és árusít mindenféle 
elektrotechnikai cikkeket. Be­
rendez lakások, üzletek és űz­
etek és gyárak részére; Vil­

lamos világítást, erőátvitelt, 
házi és magán 
telefonokat, vil. 
lamhárílókat és 
villamos csengő— 

,, , , . ... , két, ennek javí­
tását és évi Jókaiban tartását, legjutdnyosab- 
ban eszközli. Saját mo orerővel berendezett 
rézcsiszolás, mbkelezés és galvanizálás Vil­
lamos zsbblámpák K 1'70-től. — Képes ár­

jegyzék ingyen.

Női ruhaszövetei
"lettoltei, mZ ämiM «•'
mck. bársonyuk, g,r«hS“jj

Francia P. D- jegyű fusők
Arcfátyol, divatövek, gyöngy és bőrdisztáskák’
XvI9r.ya.8szonyi selymek 

koszorúk és fátyolok ’
W” legolcsóbb szabott árbanl«*,

Szőrme utánzat,
női kabátokra sima és préselt 120 cm 
széles barna- és iekete színekben 
tere 6 forintéi 15 forintig o o /t

J3o4JtT éa mu£fojc
óriási Választékban.

Oostümökre, színházi ka­
bátokra női oosztók min­

den színben.

Villamos-világitási és erőátviteli
berendelések,

lakások, üzletek ós egyéb helyiségek részére, 
legelőnyösebben és a legnagyobb szakérte­
lemmel

a Ganz-féle Villamossági R. T.
debreceni építésvezetősége

(Piac-utca 72. sz.) által készíttetnek.
Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel 

és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szoígál.
Villágitótestek, csillárok és szerelvények dús íáiasztéka.

Telefon szám: 568.

GNÍEGEK,
K^jutta, spárga, hollandi, kiddermünster 

tapesztry, velour, futó- és szalon sző-’ 
nyegek, minden nagyságban, torontáli sző­
nyegek, díván térítők, bútor szövetek s creppek. 
0 0 0 0 viaszkos vászon o o o o
a legolcsóbb szabott árban.

Ágy és asztalterítők,
szövet és csipke függönyök, stórok.

Okleveles tanítónő ajánlkozik magán- 
Mzakhoz elemi vagy polgári iskola előkészi- 
tésore. Cím a kiadóhivatalban.

Keresek tágas bútorozott szobát parket­
tel gáz vagy villanyvilágítással. Cim a ki­
adóban.

5 szobás úri lakás külön udvarral május 
1-rc kiadó. Értekezhetni lehet Hatvan-u. 42.

Kerestetik 4-5 szobás lakás a piacon 
vagy közelében május 1-re. Cim a kiadóhi­
vatalban.

.a

K
g % vászon, siffon és batiszt női ingek, 

nadrágok, hálóköntösök és alsószok­
nyák, sima- és hímzett kész ágyhuzatok, se- 
lyem lüszter és cloth alsószoknyák, kásmir és 
° ° selyem paplanok, matracok o o

legolcsóbb szabott árban.

Donogan és Somossy j Férfi ingek és lábrmlók,
DEBRECZEN, KISTEMPLOMBAZÁR. hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők és 

divatzsebkendók.

Ilj elektrotechnikai vállalata.
Világítás, házi és magán 
telefonok, villanycsengők 
berendezése ós karban tar­
tása (évi bérlet mellett), 
orvosi és fizikai műszerek 
készítése és javítása, gáz, 
benzin ós elektromótorok 
szerelése ós javítása, leg- 
jutányosabban és legna­
gyobb szakértelemmel csak 

— FuLDES és VAJNER 
elektrotechnikai Vállalatánál Debreczen Piac­
utca 26. fz. alatt eszközölbetők saját nicke- 
lezó és galvanizáló-telen. Telefon szám 210.

»’•h í ■

Menyasszonyi kelengye, vászon, 
-szőnyeg és divatáruhúzába meg­

érkeztek- az

őszi iivit győayörü ajiiasijaí,
ruhakelmék, ílanellek, bársonyok 
blous selymek, velezek. Valódi 
persa szőnyegek — Linoleum.

Óriási raktári

. ----------—-

14—16 éves
■ kifutó fiuk hávi fizetéssel fcl- 

1; vétetnek t kiadóhivatalban:
_ Arany János-utcza a-ik szám, 

(Hungária kávéház).
JrŐrJVvwYurtiöH-

Nvometott Delire^eeu u. kif.

Isó tricot ingek,
lábravalók, ujjasok, téli kendők, him- 
alaja haraszt és plüseh minőségekben, 
o o Fér* rutisi-szöveteit. O 0

magyar- és angol gyártmány, — hozzávaló 
bélés áruk. Harisnyák, keztyük, nők, férfiak 
és gyermekek részére állandó nagy válasz 

tékban,

legolcsóbb szabott árban.

áivat, vászon, és szőnyegraktár»
DEBRECZEN, Rózsa-utca 1 sz.

AJapittatott 1842. évben.

liánál.
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